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PRO@A ES

Résoudre des problemes

Quelle opération choisir 2 (03)

e Pour chaque probléme, entoure I'opération qui convient :

1./ Valentin a cueillli 13 jonquilles et 16 iris.
Combien de fleurs a-t-il cueillies en tout ¢

16-13

13+ 16 16 x 13 Impossible

2./ Dans la classe de Basile, il y a 28 éleves dont 15 sont des gargcons.
Combien y a-t-il de filles ¢

28+ 15

28x 15 28-15 Impossible

3./ Le papa de Marjorie a 30 ans. Sa maman a 27 ans.
Quel est I'Gge de Marjorie ¢

30x 27

30 + 27 30-27 Impossible

4./ Sandrine achete 12 paquets de 10 galettes.
Combien de galettes a-t-elle ¢

10x 12

12+ 10 12-10 Impossible

5./ Une institutrice distribue 3 cahiers a chacun des 21 éleves de sa classe.
De combien de cahiers a-t-elle besoin ¢

3x 21

21 -3 21 +3 Impossible

6./ Unimmeuble comporte 4 étages . Il y a 16 fenétres  chaque étage.
Combien y a-t-il de fenétres en tout ¢

4x5

S+4+16 16 +4 4x16

e Résous 2 de ces problemes :

Probleme N°: .

Probleme N°: .




